

# 平湖探索农业体制接轨上海新模式

章鸣泽 钟华/文

去年以来,为实施质量兴农战略,打造农业接轨上海先行区,平湖设立全省首个农业经济开发区。平湖农业经济开发区位于平湖市广陈镇的山塘村、泗泾村、龙荫村和港中村,西倚新埭镇,东靠新仓镇,北与上海市金山区廊下镇接壤,规划总面积18.1平方公里。平湖农业经济开发区包含“一

园四区”,重点打造浙沪农业产业合作示范区,进一步推进特色农产品优势区创建,建设现代农业产业园、农业科技园,打造新型农业接轨上海新模式。

据悉,平湖农业经济开发区规划到2020年实现农业总产值3.6亿元,累计农业有效投入达到3

亿元以上,培育嘉兴市级以上骨干农业龙头企业3家以上。目前,在谈农业项目16个,总投资超15亿元。与此同时,平湖全市将继续在经济、文化、卫生等方面体制机制上探索新模式、打造新亮点,为全方位、多层次、宽领域接轨上海提供体制机制保障。



## 学生营养报告出炉 嘉兴三成状况不佳



5月20日是国家第29个“中国学生营养日”,为此,嘉兴市疾控中心专门做了一份调查报告,从这份报告中看出来,嘉兴有三成的学生存在营养状况不佳的情况。

根据这份调查报告,我们嘉兴市中小学生学习营养状况不佳的主要原因有超重、肥胖等等。“学生营养状

况不佳的大概有三成,其中两成是肥胖和超重,营养不良占一成。分开来看,超重和肥胖主要是小学生和初中生,营养不良主要是高中生。”嘉兴市疾控中心营养与食品卫生科科长林云说。为什么低年段的孩子超重肥胖的情况多,而高年段的是孩子营养不良多呢?“营养不良主要是由于挑食、偏食、厌食等导致的,学生进入高中之后是生长发育的关键时期,身体在生长、个子在窜高,但是饮食习惯不好的话就会造成营养不良,另外还有一部分高中生过于关注自己的体型,会存在厌食的行为。”专家林云是这样说的。

与高中生形成鲜明对比是低年段的孩子们超重、肥胖的情况严重,这些孩子主要还是因为缺乏运动,偏爱高糖高热量、油炸的食物比较多。在调查中发现,有的孩子在运动方面很缺乏,而按照要求,普通孩子一天必须要保证一个小时的运动量。“我们的孩子需要每天运动一小时以上,但是有些孩子除了每周两节课的时间之外,其他时间根本不运动。”

对于孩子的饮食,林云建议,小孩子正在长身体的阶段,规律饮食、均衡膳食是最重要的,也就是不偏食、不挑食,什么都要吃一点。“建议每天喝牛奶,这能提供优质蛋白质,最好在300克以上,另外要喝足量的水。不建议多吃薯片这类高热量低营养的东西。”

家长朋友们可能也比较好奇,怎么样才能知道自己家的孩子是偏胖还是偏瘦呢?实际上,评判一个人的体型,很多专家都是通过计算BMI数值得到的,成人的数值和18岁以下的未成年人数值是不一样的,大家可以通过网络查询计算的方法和对照的表格,进行比对。

阿德讲:如果发现自己家的孩子有超重、肥胖的情况,要及时调整膳食,少吃高热量食物,引导孩子渴了就喝水,不要喝过甜的饮料。如果是营养不良的情况,那就要看孩子有没有厌食、偏食的,专家建议果蔬、奶类、豆类制品,或全麦面包、煮红薯等谷薯类食品要多摄入,油炸、高盐、高糖的食物都不太适合孩子,同时也要督促孩子平时多多锻炼。



## 非法改装车辆 飙车党被警方查处

最近,有不少平湖市民反映,在市区怀橘路一带,晚上经常听到车辆轰鸣声,严重扰民。随后,交警部门开展调查,原来有人经常用改装过的车辆在这里赛车,而且存在闯红灯、超速、逆向行驶等违法行为。那么,到底什么人这么大胆,敢在市区马路上开赛车呢?

警方调取视频监控发现,事发当晚9点45分左右,有一组车队由东向西开过,车灯耀眼。“他们在行驶至毓秀路和新华路交叉路口的地方开始掉头,车辆在毓秀路的南半幅路面停车,而且路口这几辆车子都涉嫌闯红灯,一共集合了11辆车子。”平湖市公安局交警大队当湖中队副中队长潘炜

说。之后,这些车辆就像是跑道上的赛车一样,一起驶离现场。

当晚10点左右,他们又出现在怀橘路上的监控画面当中。“有一辆车子行驶过来,把从桥上下来的道路封住,然后车里走出一个男青年,他晃动手中的手机,指使前方两辆车子开过来,他们应该是在进行一百米到两百米之内的加速比试,看谁的车子性能好、开得比较快,其中一辆车还逆向行驶。从视频里看出来他们进行了好几轮比试,涉及到不同的车子。”

深更半夜到马路上来赛车,还闯红灯、超速、逆向行驶,交警很快就追查到了这些车,都是奥迪、宝马、奔驰等豪车,其中最贵的一部超过两百

万人民币,而开这些车的人,全部都是当地20来岁的小青年,基本上都是一些富二代。而在这11辆车中,有四辆车没有悬挂号牌,五辆车存在非法改装的情况。“非法改装的车主要集中在车辆排气管处,有的改装了车子的前网和车灯,同时有的车对进气管进行改装,增加车辆在行驶中的巨大声音,还有一辆车子是对轮胎进行了改装,让它整个车身能下降,这样可能在行驶中能减少阻力。”

目前,平湖交警已责令这些改装车辆恢复原状,并依法对涉案驾驶员进行罚款。

小新说:在市区马路上飙车,还发出巨大的噪音,这伙人是该被警察查处教育了。